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Ata nº 032/13 

 

         Aos nove dias do mês de dezembro de 2013, as 19:00 hs, reuniram-se em Sessão Ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 031/13, que 

posta em discussão e em votação sendo aprovada por unanimidade. Logo após com a leitura dos 

Ofícios PM nº 175/13, de 09 de dezembro de 2013 que apresentam os Projetos de Leis 

Municipais a seguir. O Sr. Presidente deixa baixado o Projeto de Lei do Executivo nº 078/13 de 

04 de dezembro, e Projeto de Lei do Executivo nº 079/13 de 09 de dezembro para serem melhor 

analisados. Na seqüência com o Projeto do Executivo nº 076/13, de 25 de novembro de 2013,. 

Estima Receita e fixa a Despesa do Município de Cruzaltense para o exercício Financeiro de 

2014. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente, passou 

para os Assuntos gerais com a palavra o Sr. Vereador Sergio, cumprimenta o Sr. Presidente, os 

Srs. Vereadores o suplente Ademir e as pessoas presentes, comenta que nos dias quatro, cinco, e 

seis de dezembro esteve em Brasília com o Deputado Alceu Moreira reivindicando um trator 

para patrulha agrícola e o mesmo espera que consigam para reforçara as maquinas do Município, 

ajudando e incentivando os agricultores, fala que na ultima sessão se licenciou dando a 

oportunidade para Sr. Suplente Marinês Lazari e agradece. O Sr. Presidente, salienta que no dia 

dois de dezembro foi realizado a Audiência Pública em defesa da Filantropia da Emater, pois 

sabe-se que está para ser fechada, diz que a Câmara fez uma moção de apoio para ajudar a 

Emater, comenta também sobre a sessão do dia trinta que será realizada as 08:30 hs, com a 

concordância de todos os Srs. Vereadores decidindo a nova mesa diretora, prestação de contas da 

Câmara e enceramento do ano, parabeniza o Advogado Sr. Geison Bortulini pela passagem de 

seu aniversário e convida todos para o almoço do Grupo da terceira idade. Como não havia mais 

nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 16 de 

dezembro do corrente ano, às 19:00 hs com a concordância de todos os Srs.Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 


